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開会 午前１０時００分 

○議長（阿部 寛治） おはようございます。 

  本日は全員出席で、開議は成立いたします。 

  ただいまから令和３年第４回篠栗町議会臨時会を開会いたします。 

  本日の日程は、タブレットに掲載の議事日程のとおりでございます。 

  これより日程に従い、議事を進めます。 

  日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により議長において、１２番、 

荒牧泰範議員、１番、岩下勝正議員を指名いたします。 

  日程第２、「会期の決定の件」を議題といたします。 

  お諮りします。 

  本臨時会の会期は、本日１１月３０日の１日間にしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 寛治） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

  日程第３、「議案の上程」をいたします。 

  本臨時会に提出されております議案は、議案第６２号と議案第６３号の計２議案

でございます。 

  それでは、議案第６２号から議案第６３号を一括議題といたします。 

  町長に一括して提案理由の説明を求めます。 

  三浦町長。 

○町長（三浦 正） 皆さんおはようございます。 

  本日、令和３年第４回臨時会を招集いたしましたところ、公私ともご多忙の中、

ご出席賜り誠にありがとうございました。 

  本臨時会に提案しております議案第６２号及び議案第６３号までの２議案につい

て説明をいたします。 

  議案第６２号は、「財産の取得について」であります。 

  本議案は、篠栗町立中学校の生徒用タブレット端末のうち、一部混在している従

来型タブレット端末をギガスクール仕様のタブレット端末に統一するため、篠栗町

立中学校生徒用タブレット端末購入により、財産の取得について仮契約を結びまし

たので、篠栗町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第



－ 2 － 

３条の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

  取得する財産は、タブレット端末２００台。 

契約金額は、１,０６７万円。 

契約方法は、一般競争入札。 

契約の相手方は、株式会社麻生情報システム飯塚事業所、飯塚事業所長、大庭文

志郎であります。 

  議案第６３号は、「令和３年度篠栗町一般会計補正予算（第７号）について」で

あります。 

  当該補正予算は、令和３年度篠栗町一般会計歳入歳出予算の総額にそれぞれ３億

４,３８６万８,０００円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ１１３億８,９

６９万１,０００円とするものであります。 

  まず、歳入につきましては、国庫支出金のうち、新型コロナウイルスワクチン接

種対策費国庫負担金を９９４万円。子育て世帯への臨時特別給付金給付事業費補助

金を３億１,０００万円。子育て世帯への臨時特別給付金給付事業費補助金を４５

６万９,０００円。新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費国庫補助金を

１,９３５万９,０００円追加するものであります。 

  次に、歳出につきましては、民生費におきまして、子育て世帯への臨時特別給付

費といたしまして、給付事業に伴うシステム変更委託料、臨時特別給付金などに３

億１,４５６万９,０００円を追加するものであります。 

  衛生費におきましては、新型コロナウイルスワクチン接種事業費といたしまして、

ワクチンの３回目接種に伴うコールセンター業務、集団接種会場運営等業務委託料

などに２,９２９万９,０００円を追加するものであります。 

  最後に、債務負担行為につきましては、令和４年度に新型コロナウイルス接種事

業に係る業務委託６,０４８万円。新型コロナウイルスワクチンに係る接種クーポ

ン券印刷等業務委託１７３万５,０００円を追加するものであります。 

  以上が、本臨時会に提案いたしました議案の提案理由であります。 

  慎重審議方、よろしくお願いいたします。 

○議長（阿部 寛治） ただいまの提案理由の説明に対し、大綱質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

  無いようですので、質疑を終わります。 

  日程第４、「議案の委員会付託について」を議題といたします。 

  議案第６２号と議案第６３号を一括議題といたします。 
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  お諮りします。 

  本日、上程されました議案の委員会付託については、議案付託表のとおり、議案

第６２号は、文教厚生常任委員会に付託し、議案第６３号の補正予算につきまして

は、「議長を除く１１人で構成する予算特別委員会を設置」し、これに付託したい

と思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 寛治） 異議なしと認めます。 

  よって、そのように付託することに決定いたしました。 

  なお、予算特別委員会の正副委員長については、申合せにより、委員長は、７番、

栗須信治議員、副委員長は、５番、古屋宏治議員です。 

  それでは、この後、議案の審査を行いますので、文教厚生常任委員会の委員は、

委員会室にお集まりください。終了後引き続き、予算特別委員会を全協室にて行い

ます。総務建設常任委員会の委員は、全協室で待機してください。 

  では、本会議を暫時休止します。 

休止 午前１０時０７分 

再開 午前１１時１２分 

○議長（阿部 寛治） 本会議を再開いたします。 

  日程に従い、採決を行います。 

  日程第５、議案第６２号「財産の取得について」を議題といたします。 

  本案は、文教厚生常任委員会に付託しておりましたので、委員長の報告を求めま

す。 

  栗須委員長。 

○文教厚生常任委員長（栗須 信治） 報告いたします。 

  議案第６２号「財産の取得について」 

  本議案は、篠栗町立中学校生徒用タブレット端末購入によるもので、購入理由は、

篠栗町立中学校の生徒用タブレット端末のうち、一部混在している従来型タブレッ

ト端末をギガスクール仕様のタブレット端末に統一するものであります。 

  当該財産の取得について仮契約を結んだため、篠栗町議会の議決に付すべき契約

及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により、議会の議決を求められ

たものであります。 

  取得する財産は、タブレット端末２００台。 
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  契約金額は、１,０６７万円。 

  契約方法は、一般競争入札。 

  契約の相手方は、株式会社麻生情報システム飯塚事業所、所長、大庭文志郎であ

ります。 

  当委員会において慎重審査の上、採決の結果、全員賛成にて原案のとおり可決い

たしております。 

  以上、報告を終わります。 

○議長（阿部 寛治） ただいまの委員長の報告に対し、質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

  はい、荒牧議員。 

○議員（荒牧 泰範） 長い時間をかけて審査してらっしゃったみたいですが、普通

に考えると、不要となったタブレットの使途など、その他もろもろ、いろんな審査

があったんじゃなかろうかと、その辺りは何もなかったんですかね。 

○議長（阿部 寛治） はい、栗須委員長。 

○文教厚生常任委員長（栗須 信治） 当初、交渉しておりました１８０台のタブレ

ットにつきましては、当初、学校のほうで使用するという計画もございましたが、

役場の庁舎のほうで使用するというふうにただいま検討しているところというよう

な報告がございました。 

○議長（阿部 寛治） はい、どうぞ、荒牧議員。 

○議員（荒牧 泰範） 時間からすると、それ１問だけだったんでしょうか、非常に、

その審査の判断材料としては、その辺りが、非常に、私ども欲しいんですが。 

○議長（阿部 寛治） はい、栗須委員長。 

○文教厚生常任委員長（栗須 信治） そのほかにつきましては、入札業者が何社で

あったとか、この端末を既に持って帰ってオンラインで使用しているのかとか。こ

の１８０台の数でございましたが、２００台となっているのはどういうことかとか、

２０台は予備に使われているとか、そういうふうな議論がいろいろございました。 

○議長（阿部 寛治） よろしいですか。 

  はい、荒牧議員。 

○議員（荒牧 泰範） 質問の矛先が逸していたら、止めてもらって結構です。 

  本庁舎に持っていくかもしれないぐらいでいいんだろうかと思うんですが、その

辺りの取扱いが分かる方がいらっしゃったら、ちょっと教えていただきたいんです

が。 
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○議長（阿部 寛治） これ、執行部に、今、聞いているけど、委員長報告ですから、

後ほど、その辺の。 

○議員（荒牧泰範） 了解しました。 

○議長（阿部寛治） いいですか。 

  ほかに質疑はありませんか。 

  なしと認めます。 

  次に討論を行います。 

  討論はありませんか。 

  無いようですので、討論を終結し、ただいまから採決を行います。 

  本案に対する委員長の報告は、可決です。 

  本案を委員長報告のとおり、決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（阿部 寛治） 全員賛成と認めます。 

  よって、議案第６２号は、委員長報告のとおり可決されました。 

  日程第６、議案第６３号「令和３年度篠栗町一般会計補正予算（第７号）につい

て」を議題といたします。 

  本案は、予算特別委員会に付託しておりましたので、委員長の報告を求めます。 

  栗須委員長。 

○予算特別委員長（栗須 信治） 報告いたします。 

  議案第６３号「令和３年度篠栗町一般会計補正予算（第７号）について」 

  本議案は、既定の予算総額から歳入歳出それぞれ３億４,３８６万８,０００円を

追加し、予算の総額を歳入歳出それぞれ１１３億８,９６９万１,０００円とするも

のであります。 

  主な歳出では、民生費において、子育て世帯への臨時特別給付に伴うシステム変

更委託料２５８万５,０００円。子育て世帯への臨時特別給付金３億１,０００万円。 

  衛生費において、新型コロナワクチン接種事業費に伴う、接種券郵送料、システ

ム変更委託料、接種クーポン券印刷等委託料、コールセンター業務及び予約受付業

務委託料、集団接種会場運営業務委託料に２,９２９万９,０００円を増額補正する

ものでございます。 

  歳入では、国庫支出金、新型コロナウイルスワクチン接種対策費国庫負担金９９

４万円。子育て世帯への臨時特別給付金給付事業費補助金３億１,４５６万９,００

０円。新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費国庫補助金１,９３５万９,
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０００円を増額補正するものであります。 

  全員出席の予算特別委員会にて審査しておりますので、詳細につきましては、省

略いたします。 

  当委員会において慎重審査の上、採決の結果、全員賛成にて原案のとおり可決い

たしております。 

  以上、報告を終わります。 

○議長（阿部 寛治） ただいまの委員長の報告に対し、質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  次に討論を行います。 

  討論はありませんか。 

  無いようですので討論を終結し、ただいまから採決を行います。 

  本案に対する委員長の報告は、可決です。 

  本案を委員長報告のとおり、決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（阿部 寛治） 全員賛成と認めます。 

  よって、議案第６３号は、委員長報告のとおり可決されました。 

  本臨時会の日程は、全て終了いたしました。 

  本日の会議を閉じます。 

  これをもちまして、令和３年第４回篠栗町議会臨時会を閉会といたします。 

閉会 午前１１時２２分 
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